

平成27年11月 6日国土交通省中部地方整備局 豊 橋 河 川 事 務 所

関東・東北豪雨を受けた「避難を促す緊急行動」の一環として

「避難を促す緊急行動」説明会開催

国土交通省では先般の平成27年9月関東・東北豪雨を受けて、全国の市町村長や堤防沿いにお住まいの住民の方々の不安や懸念に応えるための「避難を促す緊急行動」を実施することとしました。

その一環として、豊橋河川事務所では、「避難を促す緊急行動」についての説明会を開催します。

- 1. 日 時 平成27年11月 9日(月)14:00~15:00
- 2. 場 所 岡崎市役所 東庁舎2階 大会議室(岡崎市十王町二丁目9番地)(別紙1)
- 3. 説明内容 ① H27.9 関東・東北豪雨の概要
 - ② 「避難を促す緊急行動」の概要
 - ③ 水害対応チェックリスト
 - ④ 共同点検と住民周知
 - ⑤ 災害対策用通信機器の概要
 - ⑥ その他

豊田市政記者クラブ、豊田市政記者東クラブ

5. 情報公開 一般の方は参加できません。

カメラ撮影など、取材を希望される方は、あらかじめ、下記までご一報願います。

6. 解禁指定無し

【問い合わせ先】

豊橋河川事務所 副所長 浅沼 功 (0532-48-2111(代表))

調査課長 高橋 由典(0532-48-8107(直通))

FAX (0532) 48-8100

岡崎市役所 東庁舎 位置図

施 設 名: 岡崎市役所 東庁舎

施設位置 : 岡崎市十王町二丁目9番

地

参 考: 車で移動の方は市役所駐

車場にお停め出来ます。

※)取材希望者連絡先

国土交通省 豊橋河川事務所

(代)0532-48-2111

副所長 浅沼 功 (内線 205) 調査課長 高橋 由典 (内線 351)

(携帯090-8868-6149)



庁舎·駐車場案内図

岡崎市役所 東庁舎

